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Insamlingen till församlingens orgel i Djurö kyrka 
går vidare, summan är nu uppe i dryga 2 miljoner. 
Det saknas fortfarande en miljon, men det finns 
förhoppningar om att engagera lokala företag i  
insamlingen.

– Vi tänker oss en ny orgel, byggd med gedigen hantverks-
tradition. Helst ser vi svenska orgelbyggare, men det är ett 
faktum att dessa numera är en högst begränsad skara som 
finns kvar i yrket. Vi gör vårt bästa för att hitta ett svenskt 
alternativ, säger kantor Dan Enberg. 
   – Vi vill att orgeln ska vara helt mekanisk, så som de 
varit fram till 1900-talet, och ofta är fortfarande, fortsät-
ter han. Detta betyder att alla tangenter och andra manö-
veranordningar är helt mekaniska, till skillnad från nyare, 
större orglar som sköts elektriskt. En mekanisk orgel pas-
sar väl in i vår kyrka från 1600-talet.
   Orgeln ska ha två manualer, till skillnad från dagens 
enda manual. Det ger mycket större möjlighet för klangva-
riationer och möjlighet att spela ur vitt skilda repertoarer. 
Detta gäller både musik ur äldre och modernare traditio-
ner.
   – En orgel har olika stämmor med olika namn, vilket är 
en uppsättning pipor som klingar på liknande sätt. Genom 
att välja vilka stämmor orgeln kommer att innehålla får 
man ett instrument som är anpassat just efter klangmöj-
ligheterna i Djurö kyrka. Detta urval kommer att göras i 
samarbete med orgelbyggare och andra orgelspecialister. 
Det finns en stämma som heter ”Unda maris” (”Havets 
vågor”), vilket närmast känns som självskriven för vår 
kyrka! avslutar Dan Enberg.

Orgelprojektet i Djurö kyrka



Ledaren
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     Foto Pisit Heng/Unsplash

Fröets mening

Foto Aaron Burden/Unsplash

”Om inte vetekornet faller i jorden och dör, 
förblir det ett ensamt korn, men om det dör ger 
det en riklig skörd.”  
                                               Johannes ev 12:24

Det är väl där, upplever jag, vi som församling står just nu.                                                       
Fortfarande lyser en kyrkoherde som stannar hos oss med 
sin frånvaro. Är vi det ensamma kornet som kanske vägrar 
att dö?                                                                                         	
   Det är dags att låta något nytt få gro. En ny sak har i 
alla fall grott. Ett nytt kyrkoråd.

Vän av odling sedan många år har jag försökt att leva mig 
in i hur ett frö tänker eller en planta?  
Vad behöver den för att blomma, vad vill den inte stå 
bredvid, vilken näring vill den ha, sol eller halvskugga – 
många kinkigheter med andra ord.  
   En trädgårdsmästare sa en gång till mig, kom ihåg  
”Du kan aldrig förändra jorden”.  Att få en trädgård 
att blomstra handlar sålunda om att underkasta sig 
förutsättningarna för jorden som man har.  
   Jag sår tjugo frön och fyra kommer upp. Reflekterar 
över varför bara vissa kom upp. Så där tycker jag det även 
är med idéer ...

För inte så länge sen läste jag en mycket gripande bok som 
heter ”Den stora fröstölden” av Jonas Nordqvist. Den 
handlar om Nikolaj Vavilov, en världsberömd frösamlare 
och växtförädlare i Ryssland i början av 1900-talet.    
   Han blev känd för att ha rest runt på otaliga resor för 
att finna ursprunget till våra kulturväxter. Hans mission 
var att utplåna svälten som han på nära håll såg bli slutet 
för miljontals människor.  
   Världens då största fröbank, som han hade byggt upp 
i Leningrad, ansattes tyvärr av tyskarna under den 28 
månader långa belägringen. Men likt martyrer försvarade 
hans forskningskollegor de tusentals fröerna av olika 
sorters ris, majs, havre, vete med sina liv, döende av svält.  	
   Även Sverige blev inblandad i den här historien. Vavilov 
dog i Stalins fängelse, men hans livsverk har betytt oerhört 
mycket för växtförädling. Någon eller något offrar sig 
för att något nytt ska uppstå och där har jag med denna 
betraktelse föregripit påsken.

Det har varit en lång vinter detta år. Människor som inte 
är så förtjusta i vintern längtar säkerligen efter våren. En 
av mina favorittexter är från låten ”The Rose” med text 

av Amanda McBroom. Slutet går så här: 
”Just remember in the winter, 
far beneath the bitter snows, 
lies the seed, that with the sun´s love 
In the spring becomes the Rose.”

 
Eva Brink  
Kantor i församlingen

”Just remember in the winter, 
far beneath the bitter snows, 
lies the seed, that with the sun´s love 
In the spring becomes the Rose.”

Foto Jen Theodore/Unsplash
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Påskens symboler

TEXT Birgitta Arneving FOTO Magnus Aronson

Att äta ägg är starkt förknippat 
med påsken och det finns flera 
orsaker. Ägg är en gammal 

symbol för liv, därför passar det bra 
med ägg när vi firar att Jesus uppstått 
från döden. Genom det hårda skalet, 
en symbol för graven, bryter Jesus 
nya liv fram. 
   Men påskens äggtradition har 
också en praktisk anledning. Tidigare 
var det många som inte åt ägg under 
fastetiden före påsk. När fastan var 
slut var det vår, en tid på året när 
hönorna börjat värpa och det fanns 
gott om ägg, så då fick man passa på 
att njuta av äggen.
   Det godisfyllda påskägg som vi 
idag ger till varandra är alltså en 
symbol.
 
Vi pyntar med påskens färger
Att vi associerar färgen gult med 
påsk är antagligen även det kopplat 

Påsken är den stora kristna högtiden då vi firar Jesus uppståndelse. Men varför ger vi  
varandra påskägg och vad betyder påskliljan?

till äggen, eller rättare sagt kyckling-
arna som kommer från dem. Även 
illustrationer av höns, tuppar och 
fjädrar i glada färger har ju starka 
kopplingar till just ägget.

Påskliljan –  
symbol för uppståndelse
Under påsken fylls våra hem även 
med påskliljor, som ett bevis på vå-
rens ankomst. På påskdagen firar vi 
Jesu uppståndelse. Altaret kläs med 
vita textilier som symboliserar glädje, 
fest och renhet. Vidare pyntas altaret 
med påskliljor som är en symbol för 
uppståndelse. Sex ljus tänds, som ett 
tecken för att mörkret vänds till ljus 
och att långfredagens lidande är slut. 
Den som vill duka påskbordet på ett 
traditionellt sätt väljer en vit eller gul 
duk. Men enligt den folkliga tradi-
tionen är påskens färg gul och därför 
kan en påskduk också vara gul.

    
För att göra dukningen extra fin  
kan en bukett med påskliljor få pryda 
bordet. Eller ett påskris med färg-
glada urblåsta ägg. Påskriset är från 
början en påminnelse om hur Jesus 
plågades när han korsfästes, men idag 
används det som dekoration för att 
det är fint.
 
Källa: svenskakyrkan.se

Foto Bianca Ackerman/Unsplash

Foto Tim Gouw/Unsplash

Vad betyder påskens symboler?
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Påsken är kristendomens viktigaste helg. Vi firar den för att påminna oss om att Jesus 
uppstod några dagar efter att han hade dött på korset.

SKÄRTORSDAGEN
Jesus äter den sista måltiden tillsammans med sina tolv 
lärjungar. Medan de äter säger Jesus till dem att de ska 
fortsätta att bryta bröd och dricka vin tillsammans, även 
när han inte finns ibland dem. Gör det till minne av mig, 
säger Jesus.
   Den här kvällen är förebilden för kyrkor i hela världen 
som firar nattvarden med bröd och vin. Jesus sista måltid 
tillsammans med lärjungarna är den allra första nattvar-
den. 
   Senare på natten, när Jesus och hans nära vänner har 
samlats i Getsemane trädgård, grips Jesus av de romerska 
soldaterna. 
 
LÅNGFREDAGEN 
När Jesus har gripits på natten av de romerska soldaterna 
förs han till förhör hos Pontius Pilatus, som var 
ståthållare. Denne fattar beslutet att Jesus ska dömas till 
döden. Anklagelsen mot Jesus är att han har gjort anspråk 
på att kalla sig judarnas kung.
   Jesus får själv bära sitt kors till Golgata, en kulle utanför 
staden, där han korsfästs bredvid två rövare. När Jesus 
dör berättas att mörkret faller över jorden och Jesus ber 
till Gud med orden ur Psaltaren 22: ”Min Gud, min Gud 
varför har du övergivit mig?” 
 
PÅSKAFTON 
Under dagen firas inga gudstjänster i kyrkan, men strax 
före midnatt påbörjas firandet. Dagen efter – påskdagen 
– är ju dagen då Jesus uppstod från döden och den dagen 
vill vi möta med glädje. Därför sker det en dramatisk 
övergång från långfredagens sorg till påskdagens glädje 
under påsknattsmässan.
   Inne i kyrkan tänds ljus och församlingen hälsar 
varandra med den urgamla påskhälsningen: ”Kristus är 
uppstånden. Ja, han är sannerligen uppstånden.” 
 
PÅSKDAGEN 
Jesus har uppstått från döden. Uppståndelsen är ett 
mysterium, som vi inte riktigt kan förstå eller förklara, 
men det säger oss att Gud till och med är starkare än 
döden. Det innebär att vi människor inte behöver vara 
rädda för döden. 
   På påskdagen firar vi att livet har segrat över döden och 
att godheten har segrat över ondskan. Guds kärlek kan 
rädda oss. 

   På påskdagens morgon eller förmiddag – ibland redan 
vid midnatt mellan påskafton och påskdagen – firar vi 
att Jesus har uppstått. Det är en glad gudstjänst. I kyrkan 
tänder vi ett stort påskljus som symbol för att ljuset har 
besegrat mörkret. 
 
ANNANDAG PÅSK  
På annandag påsk kan vi lyssna på flera berättelser om 
hur den uppståndne Jesus visar sig för lärjungarna. En av 
berättelserna kallas för Emmausvandringen. Den handlar 
om två lärjungar som är på väg bort från Jerusalem. De 
går och samtalar på vägen. Plötsligt slår någon följe med 
dem. 
   Det är Jesus, men de känner först inte igen honom. När 
de stannar för att äta och Jesus bryter brödet känner de 
igen honom. Annandagens budskap är att den uppståndne 
Jesus Kristus går vid vår sida och delar vår vardag. 
 
Källa: svenskakyrkan.se

Påskens dagar

Foto Pisit Heng/Unsplash

Varför firar vi påsk?
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Foto David Beale/Unsplash

Tommie Johansson

”Jag vill vara en medvandrare”

”Jag vill vara en medvandrare under en 
stund av deras livsresa, från konfirmation till 
ungdomsverksamhet, och under den vand-
ringen vara en trygg vuxen.”

Att tro på sig själv och växa i tron är något som 
Tommie Johansson vill förmedla i sina möten 
med barn och ungdomar. 
– Jag vill vara en medvandrare under 

en stund av deras livsresa, från konfirmation till 
ungdomsverksamhet, och under den vandringen vara en 
trygg vuxen, säger Tommie Johansson, som började som 
församlingspedagog i församlingen den 25 februari. 
   På flera sätt beskriver han det som att komma hem. Han 
har tidigare arbetat som pedagog i församlingen och trivs i 
skärgårdsmiljön.  
   – Det är roligt att vara tillbaka igen, och jag har fått ett 
fantastiskt bemötande. Flera har uttryckt: ”Kul att du är 
tillbaka!” 
   Tommie hoppas kunna bidra på ett positivt sätt och  
förmedla till barn och ungdomarna att de duger precis 
som de är.

Arbetat som kyrkvaktmästare 
Hemkänslan gör också att det blir lättare att komma in  

i arbetet. Många av kontakterna med skolor och andra 
samarbetspartners finns kvar sedan hans tidigare år i 
församlingen. För snart fyra år sedan tog han en tjänst 
i Boo församling, där han de senaste åren arbetat som 
kyrkvaktmästare. 
   – Jag har särskilt uppskattat de fina samtal och möten 
som uppstår i samband med begravningar. Jag har också 
fördjupat mina kunskaper i vård av textilier, liturgiska 
kläder och föremål. Jag har dessutom fått fördjupade 
kunskaper i att förbereda gudstjänster utifrån kyrkoåret 
och har utvecklat mina tekniska kunskaper kring ljus och 
ljud, säger Tommie.

Läger på Möja 
Närmast väntar arbetet med årets konfirmandgrupp 
på 14 deltagare, uppstart av ungdomsverksamhet samt 
samverkan med skolan och lokalsamhället. Han kommer 
även vara en resurs i församlingens olika grupper.  
   – I sommar blir det konfirmandläger på Möja i en vecka. 
Tidigare har vi åkt till Gotland, men eftersom vi har en så 
unik miljö här i församlingen vill vi ta vara på den. Det 
finns också ett klimatperspektiv i att använda de resurser 
vi har i närmiljön. 
   Tommie hoppas nu kunna bidra med stabilitet och 
långsiktighet och ser fram emot att möta barn och 
ungdomar och att samarbeta med lokalsamhället. Han 
kommer också att vara delaktig i Nätvandrarchatten, 
som är öppen för barn och unga mellan 12 och 25 år 
som behöver någon att prata med. Det kan handla om 
ensamhet, oro, skola, föräldrar eller existentiella frågor. 
   Tommie är också en del av arbetet i Stockholms stift där 
präster, diakoner och pedagoger möter barn i sorg  
   Liksom tidigare har Tommie ganska nära till jobbet, då 
han bor i Skeppdalsström. När Tommie inte arbetar tycker 
han om att följa Brynäs, umgås med barnbarn och familj. 
Och så åker han och hustrun gärna till huset i Rättvik.

TEXT Ann Thörnblad  FOTO Privat

– Det är roligt att vara tillbaka igen, säger Tommie Johansson som har  
arbetat i församlingen tidigare.
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Stina Svanberg

Roligast med jobbet är alla kontakter inför några 
av livets viktigaste ögonblick; dop, bröllop och 
begravning. 
– Förutom själva bokningen av kyrka och 

kanske lokal för dopkaffe och minnesstund blir det 
allmänna frågor kring präst och musiker och hur allt 
fungerar. Jag vill alltid bemöta människor med en positiv 
inställning, så de känner sig bekväma, och hjälpa till 
att lösa saker, säger Stina Svanberg som arbetat som 
administratör i församlingen sedan oktober förra året. 
   Hon fungerar som en spindel i nätet och har även hand 
om kungörelser, kollektinsamlingar, skriver protokoll vid 
medarbetarmöten och kyrkofullmäktige och mycket mer 
därtill. 
   Det är ett jobb som kräver både ordningssinne och 
social förmåga, något som Stina har med sig efter att ha 
arbetat som egen företagare i 20 år. 
   – Jag har jobbat som fotograf och fotograferat bröllop,  
reklamuppdrag åt allt från Skanska till Bris, men jag 
började min bana som rockfotograf d v s jag plåtade 
artister – något jag fortfarande gör ibland. Innan 
musikbranschen helt ändrade form illustrerade och 
designade jag även många skivomslag, säger Stina och 
tillägger att hon alltid dragits till såväl skolans som 
kyrkans värld. 
   – Svenska kyrkan står för bra värderingar, medmänsk-
lighet och att försöka se till hela människan, säger Stina 
som tror på att det finns en kraft som är större än oss. 
Något att förlita sig på i livets upp- och nedgångar. 
 

Fem minuter till jobbet 
För snart 9 år sedan flyttade Stina med sina två barn till 
Djurö och har många gånger passerat pastorsexpeditionen 
och varit nyfiken på församlingen och ”vad de gör där 
inne”. 
   – Nu har jag bara fem minuters promenad till jobbet! 

Stina är spindeln i nätet

”Svenska kyrkan står för bra 
värderingar, medmänsklighet och att 
försöka se till hela människan.”

Det kändes självklart att söka tjänsten när jag såg 
annonsen, säger Stina som uppskattar alla möten.  
   – Jag har bl a varit med på sopplunchen några 
gånger och tycker om de spontana samtal som blir med 
församlingsborna, säger Stina. 
   När hon inte arbetar tycker hon om att vara ute i 
skogen, lyssna på musik och teckna.  
   – Jag har fortfarande en del fotouppdrag och så brukar 
jag göra personliga födelsedagskort till familj och vänner. 
Det är uppskattat! 

– Jag vill alltid bemöta människor med en positiv inställning, så de 
känner sig bekväma, och hjälpa till att lösa saker, säger Stina Svanberg. 

TEXT Ann Thörnblad  FOTO Privat
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Act

– Vi vill rikta ett stort tack till alla som på olika sätt 
stöttat oss under det gångna året genom att skänka pengar 
och saker, genom att fika och på andra sätt bidra. Totalt 
samlade Act Djurö in 45 124 kronor under 2025. Gåvor 
som gör skillnad för utsatta människor i krigets Ukraina 
genom att möjliggöra Act Svenska kyrkans insatser 
som genomförs i samarbete med lokala partners, säger 
församlingens Act-samordnare Maria Bergström som 
tillsammans med andra volontärer fixat med Act-fika, 
loppis, barnpyssel och inte minst den årliga kyrkbasaren 
vid Djurö kyrka.

– I en orolig tid vill vi skapa gemensamma mötesplatser 
och samtidigt bidra till att stödja människor som 
drabbats oerhört svårt av krig och konflikter i olika delar 
av världen. Under våren kommer vi att fixa Act-fika, 
barnpyssel och loppis i samband med vissa gudstjänster i 
Djurö kyrka fortsätter Maria.  
 
Under 2026 går pengarna Act Djurö samlar in till Act 
Svenska kyrkans arbete för fred och demokrati i länder 
som Ukraina, Israel, Palestina, Sudan och Sydsudan.  
   – Därför bjuder vi in alla till ett öppet seminarium med 
medverkan från Act Svenska kyrkan lördagen den 11 april 
i Klockargården på Djurö. Det är viktigt att många får 
ökad kunskap om den värdefulla verksamheten, betonar 
Maria.

– Nu är vi i full gång med förberedelserna inför 
kyrkbasaren som äger rum lördagen den 4 juli uppe 
vid Djurö kyrka. Ett fullspäckat program med auktion, 

Act Djurö – våren 2026 
 
SÖNDAG 29 MARS 15–19 
Fika, korv, barnpyssel och loppis i samband med 
barnmusikal kl 17-18 i Djurö kyrka. 
 
SÖNDAG 24 MAJ 12–15 
Fika, korv barnpyssel, loppis i samband med gudstjänst.

LÖRDAG 11 april kl 13–15 
Klockargården, Högmalmsv 4, mittemot Ica Djurö 
Vad gör ”Act Svenska kyrkan”?  
Öppet seminarium med fokus på fred och demokrati. 
Gäst: Magdalena Vogt, inspiratör i Stockholms stift.

Act Djurö gör skillnad

loppis, lotterier, kyrkvisning, kyrkogårdsguidning och 
massor av gott fika. Hör gärna av dig om du redan nu 
vet att du har saker du vill skänka till auktionen och 
loppisen, avslutar Maria.

Vill du veta mer?  
Hör gärna av dig till Maria Bergström  
på telefon 070– 725 38 88.

Om du har möjlighet – swisha  
en gåva till 123 302 21 42 Act Djurö.

A

TEXT Ingrid Persson   FOTO Christer Borg

Några av de engagerade volontärer som arbetar för Act Djurö utanför 
Klockargården. 
 

LÖRDAG 4 juli från kl 13
Djurö kyrka & Kyrkstugan
 
Kyrkbasar  
med loppis, auktion, kyrkogårdsguidning, 
fika, korv, kyrkvisning och mycket annat. 

Inlämning av gåvor till Kyrkbasaren:
Lördag 16 maj kl 14-16
Lördag 13 juni kl 14-16
Torsdag 2 juli kl 15-18
vid Kyrkstugan, Djurö kyrkväg 30.
 
Mer info kommer i nr 2/26 av tidningen.
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Info från kyrkorådet

”Jag är 62 år och kom till Djurö för drygt 40 år sedan 
då jag träffade min man. Han är född och har sina rötter 
här och vi har två vuxna barn. Jag värnar mycket om vår 
bygd, är engagerad i flera ideella föreningar här på ön och 
har min arbetsplats på Vindö Byggvaror.
   Barnen är döpta och konfirmerade i församlingen 
och jag och min man vigdes i kyrkan. Djurö kyrka och 
Kyrkudden har en särskild plats i mitt hjärta.  
   Förra våren blev jag tillfrågad om jag ville vara med i Ö-
kyrkans nomineringsgrupp inför kyrkovalet. Jag fundera-
de och tackade ja. När det visade sig att jag fått flest röster 
i valet, blev jag vald till ordförande. Det är hedrande och 
samtidigt ansvarsfullt och jag tar det på stort allvar. 
   Efter en turbulent tid i församlingen, med flera byten av 
kyrkoherdar, har det blivit en rivstart för mig som ordfö-
rande. Det har varit mycket att sätta sig in i och ta itu med 
och många nya trevliga bekantskaper både bland personal, 
volontärer, förtroendevalda och församlingsbor. Jag är  
van att ha "många bollar i luften”, leda och samarbeta på 
olika plan.

Karin Österman är ny ordförande i kyrkorådet

Karin Österman har inte varit engagerad som 
förtroendevald i församlingen tidigare, men har 
följt och deltagit i dess verksamheter och gått i 
kyrkan med jämna mellanrum under årens lopp. 
Här berättar hon mer om sig själv.

   Jag vill få fler att gå med och engagera sig i församlingen 
och att fler kommer på gudstjänster, mässor och andra 
sammankomster. Jag vill bidra till att skapa mötesplatser 
för alla åldrar och utveckla samarbetet inom församlingen 
och med våra grannförsamlingar Gustavsberg-Ingarö och 
Värmdö. Vi ska fylla våra kyrkor och lokaler med mycket 
glädje, värme och gemenskap!”

Tid & plats: Klockargården, mitt emot 
ICA Djurö. Tisdagar kl 14–16.

7 april	 En del av mitt liv  
Om att arbeta och stödja människor i 
länder med en annan kultur. 
Birgitta Wetterdal.

5 maj	 Att överleva fångenskap 
Om att inte förlora hoppet, inte ens i 
dödens närhet.
Paulina & Daniel Brolin.

2 juni	 Gift vid första ögonkastet 
Om att flytta till okänt land från  
Indien. Judy Ramark. 

Livsberättelser till tisdagsfikat
• Vi lyssnar på en livsberättelse
• Vi dricker kaffe med tilltugg
• Vi samtalar och umgås
 
Syftet är ökad gemenskap och trevlig 
samvaro med intressant innehåll.

Ingen föranmälan. Ingen avgift.  
Frivilliga bidrag tas gärna emot.

Mer information:
Bibi Borg, 073-565 47 91 och   
Maria Bergström, 070-725 38 88.
 
 
Hjärtligt välkommen! Foto Ronak Valobobhai/Unsplash



Se också vår hemsida och facebook för uppgifter och eventuella ändringar.

DJURÖ KYRKA 

Välkommen att fira  
påskens och vårens 
gudstjänster i våra  
kyrkor och kapell!  
Här är programmet från 
den 29 mars till och med 
den 14 juni.

På gång 

10.  Djurö Möja Nämdö Församlingstidning

Våra kyrkor i påsk och vår

     Foto Arno Smith/Unsplash

 
 
 

 

Söndag 29 mars – Palmsöndagen  
17.00 FAMILJEGUDSTJÄNST 
med barnmusikal & Djurö kyrkokör. Se sid 11. 
15.00–19.00 Fika, barnpyssel & loppis 

Torsdag 2 april – Skärtorsdag  
14.00 SKÄRTORSDAGSMÄSSA  
på Djuröhemmet.

Torsdag 2 april – Skärtorsdagen  
19.00 SKÄRTORSDAGSMÄSSA

Fredag 3 april – Långfredagen  
13.00 LÅNGFREDAGSGUDSTJÄNST 
”Möja kyrkokör framför Jesu sju ord på 
korset. Solist Tobias Bennsten”.

Söndag 5 april – Påskdagen  
11.00 PÅSKDAGSMÄSSA 
Vokalkvartett sjunger spirituals.

Söndag 12 april – 2:a söndagen i påsk 
11.00 SÖNDAGSGUDSTJÄNST	
 
Söndag 26 april – 4:e söndagen i påsk 
11.00 SÖNDAGSMÄSSA	
 
Söndag 10 maj – Bönsöndagen  
11.00 SÖNDAGSGUDSTJÄNST

Söndag 24 maj – Pingstdagen  
11.00 SÖNDAGSMÄSSA 
12.00–15.00 Fika, barnpyssel & loppis

Lördag 6 juni– Nationaldagen  
17.00 KÖRKONSERT med församlingens 
tre vuxenkörer och barnkörerna. 
 

Söndag 7 juni – 1:a sönd e tref 
11.00 SÖNDAGSGUDSTJÄNST

 
MÖJA KYRKA
Torsdag 2 april – Skärtorsdagen  
19.00 SKÄRTORSDAGSMÄSSA

Fredag 3 april – Långfredagen  
11.00 LÅNGFREDAGSGUDSTJÄNST  
”Möja kyrkokör framför Jesu sju ord på 
korset. Solist Tobias Bennsten”.

Söndag 5 april – Påskdagen  
11.00 PÅSKDAGSMÄSSA 
Möja kyrkokör sjunger.

Söndag 19 april – 3:e söndagen i Påsk 
11.00 SÖNDAGSGUDSTJÄNST

Söndag 3 maj – 5:e söndagen i Påsk 
11.00 SÖNDAGSMÄSSA

Torsdag 14 maj – Kristi Himmelsfärds Dag 
09.00 FRILUFTSGUDSTJÄNST  
utanför Möja Prästgård.

Söndag 31 maj - Heliga Trefaldighets Dag 
11.00 SÖNDAGSMÄSSA

Lördag 6 juni– Nationaldagen  
14.00 KÖRKONSERT med församlingens 
tre vuxenkörer.

Söndag 14 juni – 2:a sönd e tref  
11.00 SÖNDAGSMÄSSA 
 
NÄMDÖ KYRKA
Söndag 5 april – Påskdagen  
15.00 PÅSKDAGSMÄSSA 
Nämdö kyrkokör sjunger.

Söndag 17 maj – Söndagen före Pingst 
11.00 SÖNDAGSGUDSTJÄNST 

RUNMARÖ KAPELL
Måndag 6 april – Annandag Påsk  
11.00 PÅSKMÄSSA 

SANDHAMNS KAPELL
Söndag 5 april – Påskdagen  
14.00 PÅSKDAGSMÄSSA 
Vokalkvartett sjunger spirituals. 



På gång 

Se också vår hemsida och facebook för uppgifter och eventuella ändringar.

Djurö Möja Nämdö Församlingstidning   11.

Palmsöndagen är en glädjens dag då vi 
firar att Jesus tågade in i Jerusalem under 
människornas hyllningar där han togs emot 
som en kung av folket. På Palmsöndagen 
den 29 mars kl 17.00 ges musikalen 
”Kungen är här” i Djurö kyrka. 
 
– Det är en fantastisk söndag och vi som skrivit musikalen 
är förstås inspirerade av evangelierna. Dagen rymmer så 
många känslor, liksom livet självt. Det judiska folket hade 
väntat på Jesus i hundratals år och samtidigt är dagen 
Jesus väg till korset. För Jesus måste det ha känts dubbelt: 
folket jublade, men samtidigt visste han vad som låg 
framför honom, säger Maria Sandell som har komponerat 
musiken och Linda Söderholm Gustafsson har skrivit 
texterna. 
   – När Jesus rider in i Jerusalem möter han människors 
förväntan och längtan liksom barnen. Barnen ser en 
annorlunda kung, en kung som visar att han älskar oss för 
vad vi är och inte vad vi gör i första hand. 
   Musikalen har spelats på flera håll i landet, bl a i S:t 
Johannes församling där Maria arbetar som musiker. 
Nu ges den för första gången i Djurö kyrka tillsammans 
med församlingens alla körer som dirigeras av Maria och 
instuderat av Eva Brink. 
   – Jag har mina fantastiska musiker med mig och 

musikalen bjuder på både pop och klezmer. Alla är varmt 
välkomna! avslutar Maria. 
 
Text Ann Thörnblad 

Kungen är här –  
musikal på palmsöndagen

– En frågeställning som musikalen ställer är vilken sorts kung Jesus är, 
säger Maria Sandell. Foto Nicola Stankovic.

Nämdö kyrka fyller 150 år i år! 
 
Kyrkan invigdes under hösten 1876. Ritningarna gjordes 
av byggmästare Gustaf Blomquist och bearbetades sedan av 
arkitekt John Smedberg.  
 
Håll utkik efter inbjudan, då vi kommer fira kyrkan med 
musik, historik och någon förtäring!
 
Redan förra hösten planterade personal och besökare vårlökar 
för att göra kyrkogården fin inför jubileumsåret.  
Vi hoppas att dessa visar sig snart i full blom! 
 
 
Alla församlingsbor är varmt välkomna!Foto Isabelle Öberg



Välkommen till våra 
verksamheter i vår! 
Du hittar vårt program  
för våra mötesplatser  
här nedan.  

DJURÖ

BARN & UNGDOM  
Öppna förskolan för barn med vuxet 
sällskap 
Onsdagar kl. 10.00-13.00 
Fredagar kl. 10.00-13.00  
Kontakta pastorsexpeditionen vid 
frågor. 

Djurö barnkör  
Från 6 år till och med åk 2: 
Torsdagar kl. 15.30-16.00 
Årskurs 3-5:  
Torsdagar kl. 16.00-16.40 
Vi träffas i Klockargården.  
Kontakt Eva Brink, anmälan på sms: 
073-086 96 51.

Konfirmation 2025–2026  
För frågor om konfirmation 
kontakta Tommie Johansson.

VUXNA  
Sopplunch  
Måndagar kl. 12.00 välkomnas alla 
till sopplunch i Klockargården. 
Kostnad 40 kr för soppa och fika.  
Den 6 april är sopplunchen inställd. 
Vid frågor: Kontakta August Boj, 
070-529 02 75. 

Djurö kyrkokör  
Torsdagar kl. 19.00-21.00 i 
Klockargården. 
För information och anmälan 
kontakta Eva Brink.  

MÖJA 

Tisdagsfika 
Tisdagar ojämna veckor i Möja 
prästgård kl. 13.00–15.00. 
Vid frågor kontakta Mia Sundberg.  
 
Möja kyrkokör 
Torsdagar kl. 18.30–21.00 i  
Möja prästgård.  
För information och anmälan 
kontakta Dan Enberg. 

 
NÄMDÖ  
 
Nämdö kyrkokör  
Fredagar jämna veckor  
kl. 12.00–14.30 i Nämdö kyrka.  
För information och anmälan 
kontakta Dan Enberg. 
 
 
 
 
Du hittar kontaktuppgifter  
till oss medarbetare på sid 2. 
Se vår hemsida för mer information:  
www.svenskakyrkan.se/ 
djuro-moja-namdo

 
 
 
 

Vi behöver bli fler medlemmar 
för att bestå som församling.  
Välkommen!  
www.svenskakyrkan.se/ 
djuro-moja-namdo/bli-medlem-i-
djuro-moja-och-namdo-forsamling 
Eller kontakta pastorsexpeditionen 
måndagar 13.00-15.00 eller 
torsdagar 09.00-12.00.

Ge en gåva till det du  
tycker är viktigt!  
Märk din gåva med  
diakoni, söndagens  
kollekt eller valfritt  
ändamål.  
Djurö: 123 667 27 60 
Möja: 123 351 63 90 
Nämdö: 123 378 55 57 
Act Djurö: 123 302 21 42 
Bankgiro: 584-5433

Välkommen till  
våra verksamheter

ODR


